

USB / FireWire ® - USB 2.0 Bus Port PCI Card (5 port) for desktop PCs

MODEL NUMBER: U234-005-R

Description

Tripp Lite's Hi-speed USB 2.0 Certified PCI Card takes you to the next level of performance with an astounding 480Mbps; much faster than the 1.1 cards and a bandwidth 40 times greater. Allows you to transfer larger amounts of data from your USB 2.0 compliant products. This handy little card can be used in such USB2.0 applications as video cameras, scanners, portable drives and much more! Can also be used with older USB peripherals (non USB2.0 devices). Provides 5 ports (4 external and 1 internal) which enables you to connect up to 127 devices at a time (requires the use of USB hubs to add ports).

Features

- Supports high-speed data transfer rates-up to 480Mbps
- USB 2.0 certified by the USB-IF
- Unique internal port provides easier connection for an internal hard drive
- Auto-detects device connection and device transfer rate
- Fast, easy PCI card slot installation
- Hot-swap, plug-and-play operation
- Connect up to 127 USB devices to the PCI card when using optional USB hubs
- PCI-Bus power management interface specification revision 2.1 compliant
- 32-bit 33MHz host interface, PCI specification revision 2.2 compliant
- Tripp Lite warrants this product to be free from defects in materials and workmanship for life

Highlights

- Adds up to 5 USB ports to compatible computers
- Fully USB 2.0 certified
- Supports faster data transfer rate (1.5 to 480 Mbps) for low speed and high speed devices, including multimedia applications
- Card requires 32 bit 5V PCI
- Retail Packaging

System Requirements

- IBM® PC Pentium II 266MHz
 CPU or higher or compatible
 system
- Available PCI slot
- Floppy disk drive for software
- Windows® 98/98SE or higher

Package Includes

- USB 2.0 PCI card
- · Driver on Floppy disk
- User's Manual

Specifications

OVERVIEW		
UPC Code	037332100030	
Technology	USB; USB 2.0 (High Speed)	
PHYSICAL		
Shipping Dimensions (hwd / cm)	15.24 x 22.22 x 3.81	
Shipping Dimensions (hwd / in.)	6.00 x 8.75 x 1.50	
Shipping Weight (kg)	0.25	
Shipping Weight (lbs.)	0.55	
CONNECTIONS		



Tripp Lite
1111 W. 35th Street
Chicago, IL 60609 USA
Telephone: 773.869.1234
www.tripplite.com

Ports	5	
Side A - Connector 1	(4) USB A (FEMALE)	
WARRANTY		
Product Warranty Period (Worldwide)	1-year limited warranty	

© 2021 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies